
Trädgårdsmarknaden
FÖ0461, 40048.2021
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Boel Rönnblom 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 47
Studentantal 67
Svarsfrekvens 70 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 16
5: 28
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 8
5: 36
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 8
5: 34
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 7
5: 40
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 10
5: 35
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 9
5: 30



Har ingen uppfattning: 4

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 47 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 4
3: 10
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 23

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 2
4: 13
5: 30
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 7
4: 18
5: 15
Har ingen uppfattning: 4

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 47 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 2
2: 5
3: 8
4: 8
5: 11
Har ingen uppfattning: 13

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 6
4: 16
5: 19
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 47 
Medel: 29,7 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 9
26-35: 26
36-45: 8
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 13
4: 12
5: 21
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Jag tycker att indelningen i veckovis moduler har varit bra.

 
Antal svar: 47 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 45
Har ingen uppfattning: 0

17.   Jag tycker att veckan med ekonomisk botanik var givande.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 3
3: 8
4: 11
5: 25
Har ingen uppfattning: 0

18.   Jag tycker att projektarbetet var givande.

 
Antal svar: 47 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 4
4: 12
5: 29
Har ingen uppfattning: 1



19.   Jag tycker att momentet om kvantitativ analys och statistik var givande

 
Antal svar: 47 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 4
3: 14
4: 19
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Kursen har fungerat bra på distans, även om det hade varit bättre att träffas på plats. Det är svårt att få gång
diskussioner på distans. Veckovisa teman med start och avslut nästan varje vecka har varit bra. Begränsningen 800
ord på tentamen var för snäv och bör ökas till 1000 ord vid liknande tentamensupplägg. Distansformatet förenklade
på många sätt och det var mycket god uppslutning på föreläsningarna. Kursen innehöll många grupparbeten och
breakoutrooms användes flitigt. Eftersom samma gruppindelning ofta användes hade studenterna möjlighet att lära
känna varandra bättre, vilket kan vara svårt på distans. (Det är dock inte bra att alltid ha samma grupper, eftersom
alla kanske inte trivs med i sin grupp. ) Fler internationella perspektiv skulle kunna läggas in kursen.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

